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Abaixo-Assinado

Pela Manutenção da Estação de Correios do Dafundo
Considerando que:

· Está em curso uma nova ofensiva visando os Correios.

· O objectivo do Governo é privatizar os CTT, um serviço com 500 anos de existência, uma empresa que dá lucro e que presta um serviço inestimável às populações de todo o país.

· Têm vindo a público informações de encerramento de centenas de estações de correios, desmantelamento de postos de trabalho e o aumento das tarifas.

· A Estação de Correios do Dafundo está na mira da Administração dos CTT – Correios e é na sua prespectiva para ENCERRAR a partir do dia 1 de Junho de 2013.

· Que grande parte da população da Freguesia da Cruz Quebrada / Dafundo se encontra envelhecida, com dificuldades de mobilidade, com poucos recursos financeiros e que recorre aos Correios para receber as suas Reformas e Pensões, fazer pagamentos, etc. 
· Os Correios do Dafundo são um recurso com um papel essencial na vida da freguesia. 

· Que a esta medida se traduz num claro prejuízo para a população da Freguesia da Cruz Quebrada / Dafundo.

A CDU e os abaixo-assinados, demonstram o seu total desacordo com a decisão da Administração dos CTT de encerramento da Estação dos Correios do Dafundo, exigindo o recuo desta sua posição. Reafirmam também o seu compromisso pela defesa do serviço público postal e pela manutenção dos CTT como empresa pública.
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Abaixo-Assinado: Pela Manutenção da Estação de Correios do Dafundo


