COMÍCIO FESTA DE ABERTURA DA CAMPANHA ELEITORAL DA CDU 
AUTÁRQUICAS 2013
AUDITÓRIO MUNICIPAL RUY DE CARVALHO – CARNAXIDE,12-SET-2013 

dAN
Camaradas e Amigos:
Muito boa noite.

Vamos dar início a este Comício Festa com que, em Oeiras, a CDU abre a sua campanha eleitoral para as eleições autárquicas que se avizinham.

Cabe-me dirigir esta sessão, na qualidade de mandatário das listas de candidatos da “CDU-Coligação Democrática Unitária, PCP-PEV” às eleições dos órgãos representativos das autarquias do Município e Freguesias da área de Oeiras. Faço-o com muita honra e com a máxima confiança, quer nos nossos Candidatos e nos nossos Programas, quer no reforço dos resultados eleitorais que iremos alcançar no próximo dia 29.
Este Comício Festa integra duas partes distintas – a primeira, é constituída por um momento musical a cargo de Rogério Charraz e da sua Banda; a segunda, será preenchida pelas intervenções políticas que marcarão, de facto, o início da nossa Campanha.
Assim, chamo ao palco Rogério Charraz...
O espetáculo é vosso!...

Obrigado Rogério Charraz!
O nosso agradecimento é extensivo aos seus excelentes Músicos e Técnicos que viabilizaram o magnífico espetáculo que nos proporcionaram.

Camaradas e Amigos:

Vamos de seguida iniciar a segunda parte deste Comício-Festa.

Começo por chamar ao palco os camaradas que comigo integram a tribuna que irá presidir a esta Sessão. 

Ester Cid, da atual Freguesia de Carnaxide (que hoje é a nossa anfitriã); Catarina Antunes, da atual Freguesia de Queijas. Estas são as duas primeiras candidatas da CDU à Assembleia da União de Freguesias de Carnaxide e Queijas.

Rogério Pereira, da atual Freguesia de Oeiras e São Julião da Barra; Rui Capão, da atual Freguesia de Paço de Arco (que, por incompatibilidade de agenda, não pôde estar hoje aqui presente, está numa Reunião da Assembleia de Freguesia de Paço de Arcos); Felicidade Silvestre, da atual Freguesia de Caxias (que também não pôde estar aqui presente). Estes são os três primeiros candidatos da CDU à Assembleia da União de Freguesias de Oeiras e São Julião da Barra, Paço de Arcos e Caxias.

Carlos Coutinho, da atual Freguesia de Algés; Nuno Cruz, da atual Freguesia de Linda-a-Velha; Fátima Canavezes, da atual Freguesia da Cruz Quebrada/Dafundo. Estes são os três primeiros candidatos da CDU à Assembleia da União de Freguesias de Algés, Linda-a-Velha e Cruz Quebrada/Dafundo.
Isabel Vasconcelos, primeira candidata da CDU à Assembleia de Freguesia de Porto Salvo.

Tiago Rodrigues, primeiro candidato da CDU à Assembleia de Freguesia de Barcarena.

Carlos Coutinho, há pouco referido, é ainda o nosso cabeça de lista à Assembleia Municipal de Oeiras.

Daniel Branco, candidato da CDU à Presidência da Câmara Municipal de Oeiras.
Aníbal Guerreiro, membro da DORL, é o responsável pela organização do PCP no município de Oeiras.
Armindo Miranda, membro da Comissão Política do Comité Central do PCP.
Camaradas e Amigos:

As próximas eleições autárquicas realizam-se num momento extraordinariamente difícil para o Povo Português.

Assistimos hoje a uma chocante e brutal ofensiva contra os salários e pensões, contra os direitos e garantias e contra a qualidade de vida da esmagadora maioria do nosso Povo. 
A dívida do nosso país aumenta. Os juros dessa dívida esmagam-nos. A economia paralisa. A fome e a miséria alastram. O desemprego atinge valores dramáticos. A precaridade no trabalho escraviza-nos. Os impostos asfixiam-nos. As diferenças sociais agravam-se.

É necessário pôr cobro a esta situação, mas que ninguém se iluda – não serão as políticas e os políticos que nos conduziram a este estado de coisas que nos farão sair da crise em que vivemos. 

Essas políticas só agravam a crise, têm que ser combatidas e banidas e os seus responsáveis têm que ser castigados, pelo menos, nas urnas.
Tal como o camarada Jerónimo de Sousa disse no Domingo passado na Festa do Avante, cito, “Não se Resignem!
Existem políticas alternativas, é preciso um governo para as concretizar! Por isso dizemos aos trabalhadores, ao nosso povo, aos portugueses, não se resignem! Engrossem a corrente de luta que dê uma forte resposta à ofensiva que aí está e ao mesmo tempo lutem pela afirmação de uma verdadeira alternativa, patriótica e de esquerda para o país!” (fim de citação).

Pois não nos resignemos camaradas e nas próximas eleições autárquicas não nos deixemos iludir pelo canto das sereias - daqueles que, apresentando-se-nos muito indignados com as políticas que nos trouxeram ao estado em que nos encontramos, se dizem muito condoídos com o sofrimento das vítimas dessas políticas e juram tudo fazer para resolver os problemas e melhorar as condições de vida, como se não estivessem apoiados nos e pelos partidos que têm vindo a implementar tais políticas! É preciso ter descaramento!...
Pois não nos resignemos camaradas e não tenhamos memória curta. Digamos a toda a gente que esses candidatos, independentemente das novas roupagens com que se nos apresentam, ou do seu doce mamar, são corresponsáveis ou foram indicados pelos responsáveis de tais políticas. Votar neles é votar no aprofundamento da crise, é dar um novo impulso à austeridade, à fome e á miséria.
Pois não nos resignemos camaradas e empenhemo-nos, de cabeça erguida, na distribuição do documento “CDU-Presta Contas”, na divulgação dos nossos Candidatos e dos nossos Programas e no apelo ao voto na CDU nas eleições autárquicas do próximo dia 29.
Apresentemo-nos ao eleitorado, com determinação, alegria e confiança, como estivemos no fim-de-semana passado, na Festa do Avante, e como a CDU é de facto, como uma equipa de trabalho, honesta e competente, que valoriza o trabalho coletivo, a entreajuda entre os eleitos e entre estes e as populações e que valoriza a coerência do seu trabalho e da sua postura com os valores que defende. 

Nós, da CDU, somos por todos reconhecidos como uma força política que, coerente e empenhadamente, se bate pela melhoria das condições de vida das populações, ouve as suas necessidades e interesses e em que os seus eleitos exercem as responsabilidades que contraem no mais escrupuloso respeito pelos compromissos assumidos perante os seus eleitores.
Nós, da CDU, somos diferentes. 

Por princípio e por formação ética, não recebemos benefícios pessoais pelas funções que exercemos. Não há dinheiro que se cole às mãos dos nossos eleitos. Não estamos associados a nenhum interesse privado, nem temos negócios dissimulados com quem quer que seja. 

Os Oeirenses sabem que estamos na vida política para lutarmos pelas nossas ideias e para defendermos, intransigentemente, a população, defendendo sempre os seus direitos e os seus legítimos interesses.
Estamos nesta luta para servir e não para nos servirmos!...
Não vou aqui apresentar o currículo de todos os nossos candidatos que, como é habitual, são pessoas de reconhecido mérito e integridade nos mais diversos domínios de intervenção, quer cívica, quer profissional e estão profundamente identificadas com os problemas locais e com os anseios das populações e, em especial, dos jovens.
Não posso no entanto deixar de vos dizer quem são os nossos cabeças de lista à Assembleia Municipal e à Câmara Municipal de Oeiras, não basta dizer os nomes.

Carlos Coutinho, cabeça de lista à Assembleia Municipal, tem 63 anos, é Economista, Oficial da Marinha e Professor da Escola Náutica Infante D. Henrique, em Paço de Arcos. É Dirigente Sindical do SINDMAR-Sindicato Nacional dos Oficiais da Marinha Mercante, Dirigente Desportivo. Presidente do Conselho Fiscal da Federação Portuguesa de Atletismo. Eleito, nas listas da CDU, sucessivamente, desde 2005, na Assembleia de Freguesia de Algés e desde 1986 na Assembleia Municipal de Oeiras. É membro do PCP.

Daniel Branco, candidato à Presidência da Câmara Municipal de Oeiras, tem 68 anos, é Engenheiro Técnico, foi Vereador da Câmara Municipal de Vila Franca de Xira, de 1977 a 1980, e Presidente dessa mesma Câmara de 1980 a 1997; Foi Presidente da Junta Metropolitana de Lisboa desde a sua fundação até 1997; é Deputado da CDU na Assembleia Municipal de Oeiras e na Assembleia Metropolitana de Lisboa desde 2005. É membro do PCP
Têm ou não têm provas dadas?...

São ou não são credores de toda a mossa confiança?...

Camaradas e Amigos:

A CDU apresenta-se aos Oeirenses conhecendo os problemas locais, tendo um projeto autárquico, tendo uma boa equipa, tendo um passado e um presente de luta ao serviço das populações e dos trabalhadores.
Os Oeirenses sabem que podem contar connosco!

Agora, é hora de pedirmos o apoio dos Oeirenses!...

Mas não vamos pedir esse apoio com descaramento, vamos pedi-lo com orgulho no trabalho realizado e nas lutas travadas, com confiança nos nossos candidatos e no nosso projeto e com a determinação de quem tem consciência de que o reforço da votação na CDU é um importante contributo na luta contra a política de desastre nacional que se abate sobre o nosso Povo.

 O Projeto da CDU é o Projeto que apoia, respeita e incentiva a participação das populações na resolução dos problemas que as afetam; que garante, intransigentemente, o primado do interesse público; e que promove o desenvolvimento integrado e sustentado de todas as Localidades.

É um Projeto plural e de inclusão, protagonizado por Comunistas, Verdes e Independentes, que tem uma dimensão humana e solidária e que se destina a todos quantos residem e/ou trabalham em cada Freguesia do Município de Oeiras.

Vale a pena lutar por ele, camaradas, vale a pena!...

Por isso, contamos com o inestimável contributo de todos os que têm dando voz aos problemas locais, laborais e dos jovens e têm dado vida ao Movimento Associativo.

Contamos igualmente com o trabalho empenhado dos nossos candidatos e de todos aqueles que, desde sempre, têm estado ao nosso lado – jovens, mulheres e homens que não abdicam de lutar por um futuro melhor, construído dia a dia e todos os dias.
A batalha que temos pela frente não é apenas tarefa dos candidatos. É, acima de tudo, a tarefa prioritária de todos os ativistas da CDU.

É a batalha pelo reforço da CDU! 
É a batalha pela rotura com as políticas que têm conduzido o nosso País e o nosso Povo ao estado em que nos encontramos!
É a batalha por uma vida melhor!

É uma batalha que é possível e que é necessário vencer!
AO TRABALHO AMIGOS E CAMARADAS!..., 
VIVA OEIRAS! VIVA A CDU!...
Intervenção 


de 


Amílcar Silva Campos
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